В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе муниципального общеобразовательного учреждения левашовской средней школы 1 сентября 2022 года состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».
В открытии центра приняла участие специалист управления образования Савостикова Н.В., которая поздравила с началом учебного года и замечательным событием. Наталья Вячеславовна  пожелала обучающимся достичь значимых результатов в сфере науки и творческих успехов всему коллективу школы.
[bookmark: _GoBack]Руководителем центра «Точки Роста» назначена Елизарова Надежда Александровна, учитель химии.
Центр состоит из  химико- биологической и физико- технологических лабораторий. Кроме кабинетов имеется зона реализации ДООП (рекреация коридора), где ребята могут проводить свое время и в перемены между уроками.
В Центре планируется реализация общеобразовательных программ по учебным дисциплинам «Химия», «Биология», «Физика», а также дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ «Чудеса в пробирке», «Физика в экспериментах», «Чудеса химии в повседневной жизни», «Моя экологическая грамотность».
Кабинеты оборудованы современными приборами и инструментами для работы учащихся и педагогов. Для работы на практических и лабораторных занятиях поступили  цифровые лаборатории по химии, биологии и физике, экологии. 
Благодаря такому центру обучающиеся МОУ Левашовской сш смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности.
Мы уверены, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет сформировать у ребят современные знания по предметам естественно-научной и технологической направленности.

