Уважаемые родители!
Муниципальное общеобразовательное учреждение Левашовская средняя школа с 06.04.2020 до отдельного распоряжения организует электронную форму обучения с применением дистанционных образовательных технологий для всех учащихся школы по всем предметам учебного плана, плана внеурочной деятельности и дополнительного образования.
Электронное обучение предполагает направление ученикам материалов для изучения и выполнения заданий через региональный интернет-дневник (РИД), электронную почту, мессенджеры.
Дистанционное обучение предполагает общение учителя с учеником в онлайн режиме (видеоконференция).
Уроки будут проводиться в соответствии с временным расписанием, которое вы можете найти на официальном сайте школы в разделе «Организация обучения в период распространения коронавирусной инфекции»  (расписание включает все предметы учебного плана ).   
Ежедневно, на сайте и в РИД , по всем предметам учебного плана, в соответствии с расписанием уроков, педагоги школы будут размещать задания для учеников на учебный день. 
В задании для каждого класса:
- аббревиатурой ЭО обозначены уроки с использованием электронного обучения - прикрепленные задания, видеоматериалы и сценарии уроков, тесты, другие электронные материалы, в том числе, собственные материалы учителя и материалы сторонних ресурсов (РЭШ, МЭШ, Просвещение, Яндекс Учебник, Учи.Ру, Яндекс Школа и др.).
- аббревиатурой ДО в расписании обозначаются уроки, на которых организовано дистанционное обучение и консультирование. Учитель может применять на уроке для организации онлайн коммуникации платформу Discord или другие аналогичные средства: Skype, Zoom.ru, которые могут применятся при обязательном предварительном информировании родителей и обучающихся класса так, чтобы обеспечить для каждого необходимый доступ.
Уроки проводятся в соответствии с рекомендуемым режимом работы в домашних условиях. Уроки в онлайн режиме проводиться во время, указанное учителем в « Задании для учащихся» на каждый день. 
В работе учитываются санитарно-гигиенические нормы по  продолжительности непрерывного использования компьютера с жидкокристаллическим монитором на уроках: для учащихся 1-2-х классов - не более 20 минут, для учащихся 3-4 классов - не более 25 минут, для учащихся 5-6 классов - не более 30 минут, для учащихся 7-11 классов - 35 минут.
Учащиеся направляют выполненные задания учителю по предмету, прикрепляя фото или сканкопии заданий по электронной почте (или другой вариант, согласованный с учителем).
При отсутствии у учащегося проводного Интернета, по согласованию с учителем или классным руководителем, задание можно отправлять с помощью телефона в мессенджерах (Viber, WhatsApp и др.). Выполненную работу необходимо предоставить в сроки, указанные учителями в « Задании для учащихся».
Если у учащегося нет возможности отправить или выполнить задание с использованием сети Интернет, то до определенного срока ,указанного учителем в « Задании для учащихся», родитель (законный представитель) приносит тетради учащегося с выполненными заданиями в школу и оставляет на вахте.
Для проверки тетрадей учителю отводится 2-3 дня со дня предоставления заданий. Оценка выставляется в электронном журнале на дату выполнения заданий.
Оценки за работы (со 2 класса), выполненные учениками, выставляются в РИД. Наполняемость оценок контролируется классными руководителями.
Учитель обязательно дает обратную связь по всем работам, выполненным учащимися.
По всем возникающим вопросам вы можете обратиться по телефонам:
 Школы 8(48531) 35-3-71 с 09.00 ч. до 12.00 ч.
 Телефон «горячей линии» департамента образования Ярославской области 8 (4852) 31- 43 - 45 работает круглосуточно в режиме автоответчика.
Материалы (документы, регламентирующие деятельность школы в режиме дистанционного обучения, инструкции, ссылки, расписание) размещены на официальном сайте школы в Разделе «Организация обучения в период распространения коронавирусной инфекции» . 
Любая дополнительная информация будет направлена вашим классным руководителем.
Надеемся на сотрудничество и взаимопонимание!

С уважением, 
администрация МОУ Левашовской сш


 
