Тематическая неделя «Будем Родину любить, будем Родине служить!»
В преддверии празднования Дня защитника Отечества в нашей школе прошла тематическая неделя по военно-патриотическому воспитанию.
В рамках проведения данной недели были организованы и проведены различные мероприятия, приуроченные к  32-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана  и празднования 23 февраля.  
Мы вспоминали о своих соотечественниках, до конца оставшихся верными присяге, героически погибших на Афганской земле, проявивших лучшие качества - патриотизм, верность своей Родине, мужество и отвагу. Ребята из волонтерского отряда оформили информационный стенд «Эхо афганской войны», посвященный этому событию. Учитель истории Лазюка И.О. провел урок мужества «Афганистан – боль в моей душе» в 7 и 8 классах, познакомил детей с событиями афганской войны, раскрыл достойные примеры служения Родине подрастающему поколению.
С 1 февраля по 15 февраля прошел школьный конкурс «Военная техника своими руками», на который учащиеся 1-5-х классов представили творческие работы, выполненные своими руками. Жюри в составе представителей Общественной организации ветеранов Некрасовского МР по достоинству оценило работу каждого участника конкурса; по итогам конкурса всем детям были вручены дипломы и сладкие призы.
В преддверии празднования Дня защитника Отечества учащиеся 6-11-х классов нашей школы встретились с представителями Совета ветеранов Некрасовского МР: Комогорцевым Ю.М., Стрельцовым Ю.П., Рахмановым В.С. В ходе встречи под названием «Связь поколений» ветераны затронули темы экскурса в историю нашей страны, Вооруженных сил России, воинской чести и долга, военных профессий и т.д. Ветераны рассказали детям про свои военные специальности, про возможности и условия поступления в определенные военные учебные заведения. Девизом встречи стал лозунг «Чтобы строить государство и быть его защитником, нужно хорошо учиться, много читать и изучать историю своей Родины, заниматься спортом и поддерживать здоровый образ жизни, уметь постоять за себя и своих близких, свою страну».
Также по многолетней традиции в нашей школе были проведены и спортивные мероприятия: спортивный турнир по настольному теннису среди учащихся 6-8-х классов, турнир по стрельбе из пневматической винтовки среди старшеклассников. 
В 1 классе прошли спортивные состязания «Вперёд мальчишки!», состоявшие из различных эстафет, где 2 команды боролись за звание смелых и отважных. Итоги каждого этапа подводило жюри. В конце мероприятия девочки вручили всем мальчишкам подарки, пожелали им мира и добра! Все участники мероприятия получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и спортивного духа.
Учащиеся 2-4-х классов смогли посетить интерактивное мероприятие «Непобедимая и легендарная», организованное ГАУК ЯО «Концертно-зрелищный центр» г.Ярославля. В ходе беседы и просмотра отрывков из кинофильмов дети услышали рассказ о том, кто такие защитники Отечества, как называли их в старину, более подробно узнали о том, какие защитники земли русской существуют в нашей истории, поговорили о наших героях – земляках, уроженцах Ярославской земли. Детям была предложена викторина по теме мероприятия, представлен мультфильм про Сидорова Вову в армии и проведены эстафеты в виде полосы препятствий. Нужно отметить, что мероприятие получилось познавательным, вовлекающим всех учащихся в его процесс, вызвало большой интерес к данной теме.
В преддверии 23 февраля учащиеся 5 класса с классным руководителем Киндяковой Н.А. навестили памятник павшим воинам. Несмотря на морозную погоду, ребята почистили снег у обелиска, поговорили о подвиге советского солдата, поискали известные фамилии и возложили цветы.  
Члены волонтерского отряда «Радуга» подготовили поэтические поздравления всем мужчинам нашей школы (учителям, сотрудникам) от имени всех учащихся школы и красочно их оформили. 
Также волонтерами был оформлен стенд «Будем Родину любить, будем Родине служить!», на котором представлены творческие рисунки, плакаты, выполненные нашими учениками ко Дню защитника Отечества.
Волонтеры отряда «Радуга» под руководством учителя ИЗО Шаляпиной Л.С. подготовили и провели для учащихся начальной школы мастер-класс по изготовлению праздничной открытки. Ребята с удовольствием участвовали в данном мероприятии, старательно вырезали все необходимые детали и создавали открытки, а после изготовления они старательно написали в них теплые пожелания и поздравления с праздником для своих пап, родственников. Работы получились яркими, красочными. Ведь недаром говорится, что лучший подарок - это подарок, созданный своими руками! А получать такую открытку вдвойне приятнее, ведь знаешь, что она сделана с теплом и желанием подарить радость!
Считаем, что все проведенные мероприятия – это хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

